

DER Schäberle | Moosweg 4 | 72226 Simmersfeld

Andreas Schäberle Moosweg 4 72226 Simmersfeld

Mobil: 0170/77 414 67

info@der-schaeberle.de www.der-schaeberle.de

Anmeldung zur Gefahrgutfahrerschulung

Hiermit melde ich mich unter Anerkennung der anhängenden Teilnahmebedingungen verbindlich für die folgende Gefahrgutfahrerschulung bei Andreas Schäberle an. Nach Eingang dieser Anmeldung erhalte ich eine Bestätigung und erhalte damit die Berechtigung zur Teilnahme an der Schulung.

BASISKURS:				
☐ Kurs 1	11.01.2024 12.01.2024 19.01.2024	17:15 - 20:45 Uhr 08:00 - 15:15 Uhr 08:00 - 15:15 Uhr		
☐ Kurs 2	18.04.2024 19.04.2024 26.04.2024	17:15 - 20:45 Uhr 08:00 - 15:15 Uhr 08:00 - 15:15 Uhr		
☐ Kurs 3	10.10.2024 11.10.2024 18.10.2024	17:15 - 20:45 Uhr 08:00 - 15:15 Uhr 08:00 - 15:15 Uhr		
Schulungsgebühr 250 €*				

AUFFRISCHUNGSKURS:					
☐ Kurs 1	01.02.2024 02.02.2024	17:00 - 21:00 Uhr 08:00 - 15:00 Uhr			
☐ Kurs 2	06.06.2024 07.06.2024	17:00 - 21:00 Uhr 08:00 - 15:00 Uhr			
☐ Kurs 3	28.11.2024 29.11.2024	17:00 - 21:00 Uhr 08:00 - 15:00 Uhr			
Schulungsgebühr 180 €*					

AUFBAUKURS TANK				
☐ Kurs 1	02.05.2024 03.05.2024	16:45 - 22:00 Uhr 09:00 - 16:30 Uhr		
☐ Kurs 2	14.11.2024 15.11.2024	16:45 - 22:00 Uhr 09:00 - 16:30 Uhr		
Schulungsgebühr 180 €*				

→zzgl. Prüfungsgebühr der IHK von 85 €
→zzgl. Schulungsunterlagen im Wert von 20 € inkl. 7 % MwSt. (sind verpflichtend)
→*Die Schulungsgebühren sind gem. §4 Abs. 1 Nr. 21 a) UStG von der MwSt. befreit.

Gewünschten Kurs bitte ankreuzen.

Spätestens zur Prüfung muss der Teilnehmer seinen Personalausweis, ein biometrisches Passbild gem. der Passverordnung abgeben und bei einer Auffrischungsschulung, die gültige Schulungsbescheinigung vorlegen.

Name		Vorname	
Straße, Hausnummer		Telefon	
LZ, Ort		email-Adresse (zum Versand der Auftragsbestätigung)	
Geburtsdatum/Geburtso	rt/Geburtsland		
Staatsangehörigkeit			
ADR Schulungsbescheinigung gültig bis* (*Nur bei Teilnahme an einer Auffrischungsschulung)		ausgestellt von	
□ Basiskurs	☐ Aufbaukurs Tank	☐ Aufbaukurs Klasse 1	☐ Aufbaukaurs Klasse 7
Rechnungsadresse (falls	abweichend):		